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1.В сосуде с подвижным поршнем находятся вода и её насыщенный пар. Объём пара изотермически уменьшили в 2 раза. Концентрация молекул пара при этом
 
1) уменьшилась в 2 раза
2) не изменилась
3) увеличилась в 2 раза
4) увеличилась в 4 раза


2. Некоторое количество воды поместили в закрытый сосуд, в котором находился сухой воздух. Через достаточно продолжительное время после этого на дне сосуда
 
1) останется прежнее количество воды
2) останется меньшее количество воды
3) совсем не останется воды
4) может остаться меньшее количество, а может и совсем не остаться воды  

  

3.В сосуде под поршнем находится ненасыщенный пар. Его можно перевести в насыщенный,
 
1) изобарно повышая температуру
2) добавляя в сосуд другой газ
3) увеличивая объем пара
4) уменьшая объем пара
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